

香港文匯報訊(記者李思穎)宣萱昨日出席其親自設計以動物為題的腕錶系列發佈會，主要是為保護遺棄動物協會籌款，宣萱亦會把個人酬勞全數捐出，同場出席嘉賓有莫可欣和女兒符迦晴、江美儀、黃又南、鄧鉅明夫婦、霍啓文等。

演內地舞台劇壓力大 欲試還憂

宣萱慶幸 避過福岡地陷一劫

宣萱透露今年有很多新嘗試，除了首次設計腕錶，早前又參演舞台劇，以前試過搞果汁生意，只負責宣傳方面，這次設計腕錶過程獲益不淺，是從生意角度出發，感覺挺好玩，稍後會再推出以她生日日期的特別版腕錶。

問到明年工作上有何新挑戰？宣萱謂：「有人斟洽到內地演舞台劇，入行後都有做過《難兄難弟》舞台劇，知道會有壓力，加上在內地演舞台劇要講普通話，又是現場演出，無得出錯，所以是最大挑戰，本來要我一月演出，礙於與《使徒行者2》撞期便婉拒，但主辦單位會每季換人演出，都有繼續搵我，我都要補下普通話，視乎情況再決定。」

宣萱剛從福岡返港，日前當地發生地陷，她事發前一日便在該處，幸而沒有遇上，她亦慶幸事件中無人受傷，而且很佩服當地人好鎮定，在危機處理上相當冷靜，也能見到路陷時，兩邊建築物沒受影響，所以希望不要有豆腐渣工程，不然便死得人多。

莫可欣一家去「冰火」之旅

莫可欣透露因很喜歡動物，也想來看看江美儀的愛犬，「因因有想過將來做獸醫，我跟她說要成績好才行，先要畀心機讀書，而她畫畫天份較高，看到時點發展。」莫可欣老公方中信剛從橫店完成拍攝工作回港，所以一家人將會趁聖誕檔期展開「冰火」之旅，分別到日本和泰國作聖誕跨

年旅行，莫可欣笑指：「老公拍完幾個月戲都想去玩一下，始終工作辛苦，當然最開心是因因，因她很想爸爸在身邊，而且讀書都辛苦，其實她學校不算多功課，我有另外給她做課外溫習，都要迫的，但就會取個平衡。早前老師讚女兒是模範學生，但我覺得她在屋企是另一回事。」

鄧鉅明及太太鄧宜宏雁被問到特朗普當選美國總統一事，鄧生笑謂：「鼓勵啲人亂噏，對結果感意外，選邊個都好，只希望對中國好，對香港好。」



江美儀帶同愛犬出席。



莫可欣透露因因很喜歡動物。



宣萱首次設計腕錶。

朱咪咪明年登紅館開最後個唱



朱咪咪

香港文匯報訊(記者吳文釗)老牌歌手朱咪咪昨日宣佈明年2月3日及4日(年初七及八)於紅館舉行《朱咪咪利是》是演唱會2017，主辦單位送上印有她頭像的利是，配合個唱主題，也有好友特地從內地來港送禮。咪咪姐更稱今次是她最後一次開個唱，因為覺得搞個唱有太大壓力。雖然朱咪咪明年後不再開個唱，但否認有退休念頭，之後仍會拍劇和登台，她說：「因為做個唱好大壓力，其實一早有此打算，不是學肥媽，錢一直賺不完，開個唱我要自己度好多橋，又要擔心觀眾反應。」咪咪姐又笑言有朋友懷疑她患病，她笑道：「我咪，大吉利是，我只是不想再有咁大壓力。」



劉愷威被傳夜會女拍檔



劉愷威與王鷗合拍新劇《莽荒紀》。

劉愷威近年不斷被傳與太太楊冪感情生變，昨日有內地傳媒更指劉愷威與新劇女演員王鷗過從甚密。報道指劉愷威身處新疆與王鷗拍攝新劇《莽荒紀》。上月劉愷威生日，劇組人員為劉愷威慶生，當時王鷗亦幫劉愷威戴上王冠帽，翌日由於拍攝當地颶起大風沙，劇組被暫停拍攝，一班工作人員故此留在王鷗酒店房間聚會，當時劉愷威也在場，其後大家各自回房休息。第2日如常繼續拍攝，不過到了當晚約7時，王鷗由助手陪同下返回酒店房休息，助手之後離開，相隔不久後就到劉愷威現身酒店，有指二人相聚大約4小時，劉愷威才離開酒店。至截稿前，劉愷威與王鷗方面暫時對此未有回應，有工作人員就回應稱劇組演員不時需要開會臨時調整劇本，認為兩人只是對劇本而已。

昆凌稱多囊性卵巢症症狀輕微

為周杰倫誕下一女的昆凌，昨日突然透露患上「多囊性卵巢症」，造人大計緊急暫停，令人擔心。為安撫大家，昆凌昨日在微博留言指自己所患的症狀其實很輕微，她寫道：「其實我也不知道為甚麼昨天突然聊到自己多囊的問題，連爸爸都來問我但我其實是很輕微的，醫生說多運動不要熬夜狀況就會好很多，而且其實已經是好幾個月前的事了，我相信我拍戲運動量很大，每天早睡早起應該狀況改善很多了我現在是健康寶蛋，一開始醫生告訴我的時候確實很緊張因為對這個狀況不是很了解……」



昆凌啱嘴交代病況。

她又表示：「但慢慢跟我的藥師進一步了解這個『多囊』的問題，其實現在很多女性都有這個狀況，但只要多運動少熬夜別給自己太大壓力，都會慢慢改善的！其實我想說的是……年輕的女生有時候我們會以為還年輕不用擔心，因為我之前就是這麼想的！但子宮、卵巢對我們來說太重要了！直到發生在自己身上才真的去正視這個問題！真的要好好保養好好照顧自己，然後多運動真的很有益身體健康！一起動起來~一起動起來！」



一家三口鬼馬合影。

諸葛紫岐扮美少女戰士賀老公生日

香港文匯報訊 諸葛紫岐(Marie)的老公薛嘉麟前日38歲生日，Marie當晚特別陪老公食飯慶祝，她更化身「美少女戰士」亮相，又向老公送上一個滿佈金幣的生日蛋糕，令壽星大感驚喜。Marie其後上載多張生日照到網上，並留言：「生日快樂，我都豁出去啦！變身。」相中見薛嘉麟開心地將Marie整個人抱起，而Marie就擺出美少女的V字經典手勢，鬼馬又溫馨。



諸葛紫岐被老公抱起。

網上圖片



唐詩詠聖誕與男友分隔異地

香港文匯報訊(記者凡文)唐詩詠與張秀文昨日出席商場活動，並試玩兩款VR體感遊戲。向來喜歡打機的詩詠，小時候更將幾千元的利是錢全拿去機舖打機，但未試過被男仔撩。詩詠昨日又透露聖誕將赴橫店拍劇，屆時未必可與男友洪永城一起過節，但她稱不會叫男友來探班，詩詠說：「我們沒有在聖誕交換禮物的習慣，有時在不是節日的日子收禮物會更開心。」

C AllStar成員4變2唱新歌

香港文匯報訊(記者植植)男子組合C AllStar最近成員4變2，陳健安(安仔)和吳崇銘(阿King)飛往倫敦和Jase，2人合唱新歌《兄兄我我》，填詞人Wyman除了為歌曲命題，更改理英文名《Bromance》，顧名思義，這首歌主題講「男人的浪漫」。日前安仔和阿King在足球場拍MV，其間他們大演腳法好威風，豈料排排企在龍門前阻入球時，安仔慘被足球擊中「小安」，他即時痛到成個彈起，按住下體跪在地上，又痛又尷尬，身旁阿King立即上前安慰。

至於為何今次新歌飛甩其他兄弟？阿King笑說：「因為兩個人先至可以腳腳我我，今次MV好多造型，除咗足球員look，另外仲有一幕係延續上次《聲音驢了》MV，我哋再以『車房安』和『叉燒King』嘅造型亮相，一齊食豆腐火腩飯，演繹男人

的浪漫。」據悉，在C AllStar歌迷圈裡，安仔和阿King被配成「一對」，原來他們也知道。安仔說：「4個之中，我同阿King最早相識，大約2009年，劍峰和Jase係後來加入嘅『插班生』。」阿King說：「雖然我哋4個都好有默契，但我同安仔默契係高啲，可能因為有段時間住埋一齊，多一份生活上默契，喺台上一個眼神就知佢想點！」安仔強調：「我哋住埋一齊，但唔同房嘍！」

安仔和阿King認為他們之間更有默契。



阿田與秀惠等特製牛奶刨冰。

《啱》劇收視不濟 陳豪信心沒受動搖



陳豪與阿田現身活動力谷《啱》劇。

香港文匯報訊(記者李慶全)台慶劇《來自喵喵星的你》昨日於楊秀惠的刨冰店搞宣傳活動，陳豪、田蕊妮、陳婉衡、敖嘉年、蔣志光等齊出席，但女主角之一的胡定欣則抱恙缺席。一眾演員發揮創意即場炮製「喵喵星」主題的刨冰，吸引大批街坊圍觀，而阿田及秀惠特製陳豪最喜愛的多牛奶刨冰，陳豪也吃得津津有味連聲讚好。

《啱》劇播出已接近尾聲，而上周六、日收視平均只得16點，以台慶劇來說收視屬於強差人意，陳豪表示未來的宣傳攻勢要看公司如何安排，現希望觀眾可以多花點耐性去看，收視定能回升，他笑說：「我們的信心沒受到動搖，未來我們三個都要落水，是外星人發功的時候！」阿田也表示：「我們都已經盡了力，大家看結局會覺得好感動，寫出寵物跟主人之間的感情！」

提到陳豪有意安排大仔專攻學繪畫，他指小朋友會面對不同的學習，更是一項接一項忙碌非常，他只是個輕鬆的家長，也不是要天花龍鳳地培訓下一代，但願他們能應付到香港教育制度便足夠。

借出刨冰店為新劇宣傳，老闆娘楊秀惠笑言跟無綫無得計，而該店是跟朋友以6位數字合夥投資，炎夏之時生意不錯，雖然近日天氣轉涼，但她指店中尚有其它甜品可選擇，故不擔心天冷會影響生意。